

**The Breviate Chronicle (*Annales Cambriae* B-text):
Errata et corrigenda (to 20 June 2016).**

b1160.1: for 'madoc . *filium* . M(a)reduť', read 'madoc . *fili* . M(a)reduť'.

b1163.1: for 'die *purificacionis beata marie*', read 'die *purificacionis beate marie*'

Page 60, fn. 205: delete ':for the very confused chronology here, see Introduction'.

Page 61, fn. 213: for 'or might read Goronn', read 'Possibly read Goronn'.

b1189.3: 'hiberniam' here appears to agree with 'regem' and both bear similar nasal contraction marks, but is possibly an error for 'hiberniae'.

b1191.1: 'comot' ends with a sibilant contraction mark, normally indicating *-us*; possibly read 'com(m)otis'?

b1193.2: 'diademate' bears a nasal contraction mark over the final *-e*; possibly an error for simple 'diademate'.

b1204.2: for '*marcis* misit Ierosolimis' read '*marcarum* misit Ierosolimam'.

b1209.1: for 'cum rege Ierosolimam', read 'cum rege Ierosolime'.

b1249.1: for 'W(illelmus)', read 'W(illelmum)'.

**The Cottonian Chronicle (*Annales Cambriae* C-text):
Errata et corrigenda (to 20 June 2016).**

Page 49, fn. 194: for '27 January 1229 (HBC)', read 'Before 27 January 1229 (HBC)'.